KRLEY TEXNOAOTITKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA AGHNAX

o QA LXOAH TEXNOAOTTKOQN EGAPMOI'QN
7@:?5‘;\/ Tpqpoe Hotikdv Epyov Yrodopnc
MéOnpo: Xratucq 1T 9 dePpovapiov 2011
Awdokov: Tpuvt. Kokkivog, Ph.D. Abpkewa e&€taong 2:15

AYZEIY OEMATQN

I'PAIITH EEETAXH
(1" mepiodog yepepvod eEapnvov 2010-11)

OEMA 1°  (30%)

Na oyedachovv ta dwypdupata aovikav dvvapemv [N], tepvovcdv dvvapemv [Q] kot

KOUTTIK®OV pom®v [M] tov moapaxkdto mAoisiov. EmumAéov, va vroroyisBel n tun kot m

0¢on g péyiog BeTikng pomng.
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Enilvon:

IIpocdopiondc Avidplcemv:

OLME® =0 = 6m-B—3m-60kN —(30kN/m-6m)-3m=0 = B=120kN

OYXM,;=0 = My—2m-50kN+2m-40kN — (20kN/m-3m)-1.5m
—7m-60kN — (30kN/m-6m)-3m+6m-B =0
= M, —100kNm + 80 kNm — 90 kNm — 420 kNm
—540kNm +6m-B =0
= M, —1070kNm +6m-120kN =0 = M, = 350 kNm

NF,=0 = A, +50kN+60kN=0 = A, =-110kN|

XF, =0 = A, + B—40kN —20kN/m-3m —30kN/m-6m = 0
= A, +120kN —40kN — 60kN —180kN =0 = A, = 160kN

E o B
-60
—(D—
G -60 0
r, 0
0 0 “160 A4
z —0—4+ [N] kN)
A °-160
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Yroroyioudc Aéovikav Avvauewv:

omd 10 Ampogt0 G: N,y =—A = —160kN, Ng 4o = —A, = —160kN

omd 10 I'mpogt0 G:  Np =0kN, N yoompe = OkN

oamd 10 Apoct0 G:  Np =O0KN, Ng see = 0kN

oamd to Brpogto E: Ny =0kN, Npseq = O0kN

omd 10 Empog 10 G N 4o = —30kN/m-6m + B = —180kN + 120 kN = —60kN,

N¢ nivo = —60kN

Yrnoroyioudc Tepuvovomv Avvauswv:

ond 0o Ampogt0 Z: Q4 = —A, = —(—110kN) =110kN, @, =@, =110kN
amd 10 Zmpog10 G i @y r4ve = 11I0KN —50kN = 60kN, Qg ao = @7, nvo = 60 KN

ond 10 I'mpogt0 G Qp = —40kN, Qg ypowps = @r = —40kN

omd 10 4 mpog 10 G: @y = O0KN, Qg 506 = T60KN dote M TIu ™G TéUVOLGOG VOl
yiveton undév oto dxpo A4 petd to xataveunpévo eoptio and 10 G €wg to 4,
Mad Qi = Qg sz —20kN/m-3m = OkN .

toun mhve ond to G ko e€€taon Tov TUNHATOG oL Ppioketonl KAT® Oomd TNV TOUN
(oxMuatog Tow) © Qg powe = —A, —HOKN = —(—110kN) —50kN = 60 kN,
Qr o = Q6. rve = 60KN . T v 1810 Toun, ebv e€etachel 6ho to TUMQ
nov Ppioketon move and ovtr, Oo eivor: Qg e = 60KN  (mov ogeileton

otV oplovtia dbvoun oto onueio E).

topn 0e&ld tov E ko e&étaom tov Tunpatog mov Ppioketon de&ld g Toung (dokdg EB) :
Qp 50 = (B0KN/m-6m) — B = 180kN —120kN = +-60kN .
Mo v B Topn, ebv e&etacbet o vToAomog Popéag (eKTdHG amd TV 60kd EB),
ONMAadn To TUHO TOL PpioKeTal aploTEPA Kot KATM amd TV Toun, Oa sivat:
Qp seea = A, —40kN — (20kN/m - 3m) = 160 kN — 40kN — 60kN =
Qp see = +60KN

Yroroyioudc Kauntikov Portdv:

Topn Alyo mhve amd 1o 4 Ko €EETA0T TOL TUNUATOS KATM Ot TNV TOWN|:

My oo = —M 4 = —350kNm (n avtidpoaon M, OAiBer n Oetucr] tva oo A)
TOUN 670 Z Kot €€€T06N TOL TUNUOTOG KAT® amd TNV TOUN:

My,=-M,—2m-A, =—350kNm —2m-(—110kN) = —130 kNm
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Topn KAT® amd 10 G Kot ££€T0.0T TOV TULOTOG KAT® 00 TNV TOUN:
MG,Kd‘w) — _MA —4:11'114T —2m50kN
= —350kNm —4m- (—110kN) — 100 kNm = —10 kNm

Topn aplotepd amd 10 G Kot £€TA0T TOL TUNUATOS OPLOTEPE TNG TOUNG:
MG,(xplcsrspd = —2m-40kN = —80kNm

topn 0e&1d amd to G ko eE€Taon Tov TUNHOTOG 0eE1d TG TOUNG:
Mg ssna = —(20kN/m-3m)- 1.5 m = —90 kNm

Toun mhve ond 0 G Kot eEETOOT TOV TUNHATOG TAVE OO TNV TOUN:

Mg 0o = OKNm  (MOyw GpOpwong, PAéne e&icmon yia avtidpoon 6to B)

TOUN KATO amd To E Kot €EETA0T TOV TUNHATOG TTAVE® otd TV TOUN:
Mg o = —(30kN/m-6m)-3m +6m- B
= —540kNm + 720 kNm = 180 kNm
topn 0e&1d tov E ko eE€Taiom Tov TUNHeTog 0e1d TG TopNG (GpotoL LE TNV TPOTYOOUEVT)):
ME,Seéld = Mpg, 4o = 180kNm

Yroroyioudc Méviotne Kourtikne Poric

H péyiom pomn Oa gppovicBel oe onueio kdtw omd 10 Katoveunuévo @optio 6oL 1
Tépvovcsa undeviCetat. Avtd GOUPOVO LE TO SAYPOLLIN TEUVOVGHOV duvALE®V Bo cupPel
de&ld Tov onpeiov E og andotaon x, 1 omoio vroAoyileTon amd T oxéon:

60 kN
T=———=20m
30kN/m

H 6¢ tiun ¢ péyromg pomng oto onpeio avtd pmopel va tpokvyel pe dvo tpomovs. Katd
TOV TPMTO TPOTO YIVETAL TOUN GTO OMKELD AVTO Kot VITOAOYILETOL 1) poTTH) ATd TO Ol TUN ML

NG TOUNG, IOV €ivar TPOG To onueio B kot el koG (6 —2)m =4 m:
Mo = —(30kN/m-4m)-47m+4m-B = —240kNm +4m-120kN =

M, = 240 kNm|

O devtepog Tpomog Paciletar 6To UPOdO TOL SLOYPALUATOS TG TEUVOVGOG:
Mmax = ME + SHBOL&’)V Qan()Ei’:wQGécn M ax = +18O kNm + %2 m - 60 kN =

M, = 240 kNm|

max
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OEMA 2°  (35%)

Noa emidvbel 0 VIEPOTATIKOG POPENS TOL GYNLLOTOS XPNCILOTOIDOVTOG TN LEB0JO T®V Tapa-

HLOPPAOGEDV.

160 kNm
N A ) 5
() No vmoAoyioovv ot KOUTTIKES 20 KN /m
pomég ota onueio A4 ko I (apt-
6TEPA KOl KATM). A Ll N L
(B) Noa oyxedcbel 10 dSudypoppo
POTTMV TOL POPEQL. Zm
| 40kN
(y) No mpocdiopicfolv ot péyloteg B e— T
BeTikég poméc Khpymg,. 9m
l B uE
I— 4m —l
AKPAIEY APAXEIY M 127 ) E\M ’
MONOITAKTQN KAI N: X ] TVB
AMO®IITAKTQN MEAQN %QA QBE
E\@ @rg My =220+ d), My =220 +200)
14 B 6EI 6EI
| I | QAZF(@‘F%): QB:7(¢1+¢2)
al 3EI
£ My=—a¢
3 L
14 B 3EI 3EI
} I { Qa = ?le , Q= 7 1
q qL2 qL2
M, = pM,=-1
Ve lyddeild T TP
A B
_ 4L qL
} L { QA ? s QB - *?
P
L _3PL
14 B 16
i 11P 5P
} L/2 % L/2 { QA _Ea QB __E
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Enilvon:

Ayvooto péyebog mapapopemong eival po aptotepdoTPOPn oTpoPn ¢ oto 7.

M, 20kN/m My, My,
A LNy ‘»
- L \_VV___V{__V
\ T A I i //’-
2m Ay
|1 40kN ¢
+ B KopBog I’
| B
A B
— T
li 4 m By
AokOc AT
2EI ,  20-4° Elp 80
M, = + M, =—F+—
AD ¢ 12 AT 9 3
AEI | 20-47 80
Mq, = — = My, =FElp——
ra 1 o) 12 I o) 3
6ET1 20-4 3ET
QAF:_2¢+— = QAF:—¢+4O
4 2 8
6FEI 20-4 3EI
Qry =L, 204 g 30y
4 2 8
Aokdc I'B:
3EI 3-40-4 3EI¢p
Mpp = + = Mpp=——+30
r'B 1 ¢ 16 I'B 1
3ET 11-40 3Elp 55
= + = = —4+ —
Qrp 2 o) 16 Qrs 16 9
_ 3EI _5-40 _3E[¢_2_5
Qpr = —42 @ —1 6 Qpr —1 6 9
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Icopporio portav k6uPov I

SM;=0 = My, +Mq,+160=0

N [Ew—@] [3EI¢+30]+160_0 = |prg=-20
3 4 3
KouBog 4:
3EI 3( 280
El¢ 80 1( 280) 80
M,=M 4+ = M,==-|-=|+= = |M,=-20kNm
ATy g 4 2[ 3] 3 .
(M 20 kNm de&id6otpora)
KouBog B:
B -, [3EI¢_§] Bﬁz_i[_@]jL% ~ [B =30kN
16 2 160 3 2
KoéuBog I
80 280) 80 360
M, =Elp——=|-"2|-Z==-"Z= |M,, =—120kNm
= Eip- 2202 _ % )
Q,, = 31O _ 40:3[ 280] 40=-35-40= |Q., = —T5kN
8 gl 3
M,, = 3EI¢+3O—%[—%]+30——7O+30:> M,, = —40kNm
3EI$ 55 3( 280) 55 35 55
S T — 10kN
Or 16 2 16[ 3] 2 2 2 Ory
Iooppomio TAoGioL:
YF.=0 = A +B,-40=0 = A +30-40=0 = |4 =10kN
$F,=0 = A +B,—-4:20=0 = |B, =T75kN
SM,=0 = M,—(4-20)-2-160—-40-2+B,-4+B,-4=0
= —20—160—160—80+300+120=0 = —4204+420=0
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Awdypoupo Kaurtikov Porov:

U +40

+60

[ M| (kNm)

Yrnoroyioudc Méviotne Koumrtikne Porie

H péywot pomn Ba epgoavicBel 6elud g maktoong 4 oe onuelo kdto omd 10
Katovepnuévo eoptio émov N téuvovca undeviletor. H andotact tov x and to 4 divetan

amd T GYEoN:

5 kN

20kN/m

H péyiotn pomn vworoyileton pe Bdon 1o epfadod Tov dtoypapipoTos TG TEUVOVCIS:

Mo = M, + £pnBadév Q (omd A éwg 0éon M, ) =

My = +20kNm +20.25m-5kN = M, = 20.625kNm
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OEMA 3°  (20%)

270 SIKTO®O TOL GYUOTOG VO TPOGO0pIsHovy ot duVAELS oto pwEAn HO, I'O ko 1A
ypnoonowmvtag ™ HEBodo twv topmv. H kdBe ddvaun Ba tpocdiopiotel avesaptnta and
T1g dAAec 6v0. ['a Oda Ta péAN va dtevkpvicbel edv vdkewvtal oe OAIYN 1| EPEAKLOUO.

20 kN 20 kN 20 kN 20kN 20 kN
15 kN A H I K 15 kN
. Y o X Y b
4m

A ) ) / AB _|
aws T i & AS

w
8
w2
8
w
8
w2
8
—
s

Enilvon:

Ot dyvooteg afovikég duvdpelg Ba mpocdtoptofodv KdvovTag TOUN - 1) 0ol TEUVEL TOL

{nrovueva tpio HEAN.
20 kN 20 kN
Iy KY 15kN
- ) — >
N,
4m
I
N3 -+— O O aB L
a ,. A E
' 3m | 3m | 3m T B,

Avtidpoon otn kOAon B:

O¥M,=0 = —4-15-3-20-6-20-9-20-12-20-4-15+12-B, =0

= —60-60-120-180-240-60+12-B, =0 = |B, =60kN
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I'pant E&raom, 2Zrotikn 11 Xeepvd e€dunvo 2010-11

Mé0odoc tov toudv: Toun a-a (de&i Tunua)

Avvoun N, oto uéhog HO:

OYXM; =0 = 4-N,—3-20-6-20—9-20—4-15+9-B, =0

= 4-N,—60-120—-180—-60+9-60=0 = |N, =—30kN
(Oriym)

Avvaun N5 oto péhog 14:
OY¥Mg=0 = —4-N;—-3-20-6-20+6-B,=0

= —4-Ny—60—1204+6-60=0 = |N;=45kN

(epelkvoudg)

Avvoun N, oto péhog I'O:

SE =0 = —%-N2—20—20—20+By =0

N _g.N2—60+60:0 = [N, =0kN

OEMA 4° (20%)

IMa tov mpdPoro tov mapokdte oyfuatog (ntovvior n fvdion w Ko 1 oTPOPY ¢ TOL
dkpov B. Atvetar EI = 10000 kKNm® kot ot 6YE6€1G VTOALOYIGHOD TOV TOPOLOPPOCEDV:

.MM MM
w-lkN=j;%dx Ko ¢-1kNm=L%d:ﬂ

Ot mivakeg pe Toug TOAAATAAGIACLOVS Oy POUUAT®V dTVOVTOL TNV EMOUEVT] GEALDO.
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14
Twég oloxkinpopdToV fo M; M, dx

' l ( l
| MMy do " ﬁ’f k7
14
j 0k 05 jk 04k
4
iﬂ. 0L jk 0% gk C5 gk
14
j|7 05 gk U5 ik U3k
02 02
ji ‘
33 (3k(+4g2+7) | CEk (2 +355) | k(i +2)2)
TETPOLY. TOPAPOAN

Enilvon:

Y16 v dedopévn eoption o mpdforog kaumteTon Kot to dkpo tov B Pubileton katd wp
Kot otpifel katd yovio ¢p. Ot Tapapopemcel o mpocdioptododv pe ™ uébodo tov
Hovaoiaiov poptiov (Apyn Avvozwv Epywv).

M, 20 kN/m
>\r“_w_r"_v_"v_"v" v -—"_.Y&-Y-£---jy...Y.-.j..-.‘....‘[-..‘[.-.‘....‘I-..‘:___" B
A, \ A ——___ I"”B
eAOTTIKR Ypogyun Rl SRS S e
Al Y ¢

2oppova pe ™ péBodo tov povadiaiov @optiov TPOKEWEVOL va. TPocdloptodel M
gykapota petatomion oto B (fudion) Ba emPAndel oto popéa povadiaio dvvaun oto ido
onueio ot d1evBuvon ™ (nTovpevng petatdmong, OnAadn eykdpoia (Poption 1). ' de
TO TPOGOOPIGUO NG GTPOPNS 6to B Ba mpénel oto dxpo B tov mpoPdiov va emPAnbei

povadwaio pomn (Poption 2).

Tpravt. Kokkivog
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Awdypappo Kourtikov Pordv mpofdiov yio th dsdouévn eEmTepikn ©OPTICH

AVTIOpAGELS TOV PopEaL:

OXM,=0 = M, —(20kN/m-4m)-2m=0 = M, =160kN

$F, =0 = A, =0kN
$F, =0 = A —20kN/m-4m=0 = A, —80kN=0 = A, =80kN

Aldypappio. pom@v Tov @opéa yio TN 0e00UEVT] EMTEPIKT POPTION OV €ivoll TO KOTOVE-
punpévo eoptio ¢ = 20 kN/m kot 1 omoio TpokaAel TIc {NTOVUEVEG TOPAUOPPDGCELG GTO

dxpo B.

[ M] (iNm)

Yrohioyioudc fubionc oto dkpo B tov wpodiov

Onwc avaeépbnke Tponyovuévmgs, yia va vtoAoyiohei ) 0o oto dipo B tov TpoPdiov,

Ba aocknBei oto B dvvaun, otnv Katakopven devbuvon kot pétpov 1kN.

N

To dibypoppo pondv M, tov mpoPorov yia T povadiaio dOvopun divetar 6To EmOUEVO

oynua kot aglomoteiton 6N 6YEGN VIOAOYIoHOV TG CnTovpevng PHBong, n omoia maipvet
™ HopeN:

Tpravt. Kokkivog
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o EMM1 _ L 4 T o i /. s
wp - 1kN = 0 Bl dr = 1o MM, dx = EI(napaBo?m X rpwmvo)
—4
0
A B
[M,] (kNm)

JUVETMG, COLPMOVO, LE TOVG TIVAKES VITOAOYIGHOD TOL OAOKANPOUOTOC KOl GUYKEKPIUEVQL
v €kppaon oto ke (4,3), n fvdion Ba vroroyiobel wc eENG:

wp - 1kN = é(napaﬁokﬁx rpiywvo) = é[fék(ﬁ +2j2>]

- $[4m-é(—4kNm){(—160kNm) +2(~40kNm)}]

1

= E[4m~é(—4kNm)(—240kNm)] _ 640kNm-kNm-m _ 640kNm

10000 kNm? 10000

eMOUEVMG, M fOion OBa etvat:

_ 640kNm 640

wp - 1kN = 22X = % o = w, =6.4cm
b 10000 710000 wy = 6.4 cml

Yrohloyioudc otpoenc 610 Gikpo B tov tpofoiov

IMa va vrohoyisBel n otpoen| 6t0 Gkpo B tov TpoPdriov, Ba acknbel oto B pomn péTpov

1kNm.
1 kNm A’7
C‘la ’

} 4m '
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To Swypappa porndv M, tov mpoBorov yia T povadioia pomh diveton 6To EMOUEVO
oynua Kot a&lomoleitol 6T oXEon VITOAOYIoUOV TG {NTOVUEVNG GTPOPNC, N OTTolo TaipVEL
™ HopEN:

¢p - 1kNm = Oe ]\/‘g\? dr = é 04 M]\7./2 dr = é(napa[}okﬁ X napuk?mkéypaupo)
A B
:
+1 +1

[M,] (kNm)

A T0V¢g TIVAKES VTOAOYIGLOD TOL OAOKANPAOUOTOS XPNCLOTOLEITAL 1] EKPPACT OTO KEAL

(4,1), n pubion Ba vroroyioBel g eENG:

1 , . 1 . . .
¢p - 1kNm = E(napaﬁo?m X napakknkoypaupo) = E[ﬁék(ﬁ + 47, + 75 )]

- é[4m%(+1kNm){(—160kNm) +4(—40kNm ) + (0kNm )}

1

= —[4m 4 (+1kNm)(-320 kNm) | = —640kNm-kNm-m _ —640 kNm

3-10000 kNm? 30000

Kol TEMKA 1 oTpo1| Oa giva:

by - 1kNm — —O40KNm - —640

30000 30000

rad = ¢ = 0.02133 rad
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